

Сергею Устюгову 27 лет!

Автор: Андрей Каца
08.04.2019 11:22



Сегодня, 8 апреля, свой День рождения отмечает двукратный чемпион мира, триумфатор «Тур-де-Ски», многократный чемпион России Сергей Устюгов.

Сергей Устюгов свои первые шаги в большом спорте сделал в поселке Междуреченский Кондинского района ХМАО-Югры. Начинал как биатлонист, но очень быстро понял, что хочет заниматься именно лыжными гонками. Уже на юношеском уровне он выиграл пять золотых медалей первенства мира. Потом были победы на молодежных чемпионатах мира.

Очень быстро Сергей Устюгов стал грозой авторитетов. Его боятся и уважают. С ним считаются. Он не любит давать обещания и бросать слова на ветер. На протяжении без малого десяти лет он входит в число лидеров сборной России (сначала молодежной, а потом и взрослой).

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры сердечно поздравляет Сергея Устюгова с 27-летием. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и новых побед на лыжне и вне ее. Успехов тебе!

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры